

# 聖德高僧們對提問答案的綱要与原文

**第十四道綱要：**你們問南無第三世多杰羌佛有內密壇場嗎？答案是從來沒有，既然是佛陀，還需要內密壇場嗎？佛陀所在傳法之處，就地即是勝義悉地的內密壇場。

## 農曆正月十四

第十四道答案：

南無第三世多杰羌佛沒有內密壇場，南無第三世多杰羌佛是佛教史上，唯一的一位獲得各大教派領袖、攝政、大活佛們，最多、最高認證的佛陀，仔細查過佛教認證史上沒有一人超過。你如果不信，請你指出過去或現在有哪一位聖者有先例，又有哪一位聖者有如羌佛的五明高度，確實無人能比擬，羌佛不是你認為的沒有內密壇場灌不了內密頂，而是你不具資格接受真正的內密灌頂，羌佛是佛陀，不需要內密壇場，正如釋迦牟尼佛一樣，佛陀所在傳法之處，就地即是勝義悉地的內密壇場，莫知尊者說：「我本人和比我高的玉尊、聖尊，都是南無第三世多杰羌佛佛陀恩師，為我們灌的真正內密境行聖因種子灌頂，乃至大家知道的去年成就的趙玉勝聖德，也是羌佛恩師為他作的內密本尊法緣灌頂，所以阿彌陀佛才親自傳聖法給他，他才證到了預知時辰生死自由的境界，觀世音菩薩也才顯形當著大家接走他，再說幾句，羌佛不是大菩薩必須要用法規內壇才能灌頂，羌佛是佛陀，哪裡都是勝義內壇，南無第三世多杰羌佛渡脫的大成就者非常非常地多，全部都是真人真事擺在那裡，除了南無羌佛，這世界上有哪一位有這麼多實例呢？難道不是嗎？」

世界佛教總部諮詢中心

代大聖德們執筆回答提問

2018年3月1日